ODREDIVANJE DUZINA POLIGONSKIH STRANA

Duzine poligonskih strana se mere na terenu. Pri
racunanju se moraju koristiti HORIZONTALNE
duzine.

Ako su duzine obostrano merene, uzeti srednju
vrednost.

Ako duzine ne mogu biti direktno izmerene, odreduju
se indirektno, iz pomocnih trouglova (slucaj dsq.gq,,
nadi koja je to duzina i u kom trouglu je odredena).
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Racunanje koordinatnih razlika poligonskih strana

_ . 892 . : 892
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AVgos_s04 = Agos_gos *SMVggy  AXgy ooy = gy g9, *COSVigs

nastavi niz :)
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LINEARNO IZRAVNANJE U POLIGONSKOM VLAKU
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Ukupno linearno odstupanje:

2 2
fd :\/fy +fX
Pri Cemu mora biti:

£, <A, Ayw, =0.0035,/[d”+0.0002[d " +0.05
Ao =0.0045,/[d” +0.0003[d " +0.05

=0.006,/[d_+0.0004d” +0.05
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Racunanje popravaka:




Pa za svaku poligonsku stranu imamo:
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Nastavi niz ....




Popravke se zaokruzuju (kao i koordinatne razlike) na dve
decimale.

Pri zaokruzivanju popravaka treba voditi racuna da bude:

ZVAyZ- :fY ZVAxi :fX
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RACUNANJIE KOORDINATA POLIGONSKIH TACAKA

Y892 = Y30 AY 892-30 T Y yger-0
Y,

203 = Yoor T AVggr go3 TV

AYg9s_893

Yeou = Yooy + AVggs _gou + Vs

V893894
Racunamo dalje za sve tacke u vlaku

Za kontrolu racunamo:

Yy, =Yoo + AVeogg_a7 TV

AYVgo6—47

Y,, je data velicina i po gornjoj formuli mora tacno da se poklopi!




